Obec Bohuslavice 
SBĚR  VELKOOBJEMOVÉHO  ODPADU

Od čtvrtka 8.dubna do pátku 9.dubna 2010
Ve  čtvrtek 8.dubna  budou přistaveny v 16.00hod.  na návsi před obecním úřadem 2  kontejnery  na velkoobjemový odpad z domácností.  Kontejnery budou na tomto stanovišti do  pátku  9. dubna  do 14.00 hod. 
  Přivezený  velkoobjemový odpad vkládejte  přímo do kontejneru.  Velkobjemovým odpadem se rozumí  např. staré koberce, podlahové krytiny, kusový nábytek, matrace, textil a oblečení , WC mísy a další rozměrné předměty bez nebezpečných vlastností. 
SBĚR  NEBEZPEČNÝCH  ODPADŮ

                    sobota 10.dubna     7.40  -  8.25 hod
Sběrné místo:  Prostranství před obecním úřadem
Bude se  sbírat  nebezpečný odpad, také  pneumatiky a  vyřazená elektrozařízení. 

Nebezpečný odpad  - nádoby se zbytky nátěrových hmot, motorové oleje, olejové filtry, akumulátory a monočlánky, zářivkové trubice a úsporné žárovky, mořidla, chemikálie, zahrádkářské postřiky,  obaly od sprejů  apod.

Pneumatiky -  pneumatiky z osobních vozidel používaných v domácnosti,  bez disků !!  Velké  pneumatiky z hospodářských vozidel, traktorů a nákladních vozidel, pokud  budou dovezeny,  jejich majitelé uhradí u svozové firmy sami.  

Použité  elektrozařízení   -  zařízení napájené  el. proudem - ledničky,  myčky, televizory, rádia, přehrávače, vysavače, drobné elektrospotřebiče  a  el. nářadí apod.  

Žádáme občany, aby uvedené  druhy  odpadů  připravili k předání v určeném termínu v den svozu,  nevozte  odpad  předem !!!
                                                                                    starosta obce 

   







   ing.Miroslav Pluháček   
