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ÚVOD:

Územní plán Bohuslavice byl vydán 22. 5. 2008, Změna č. 1 územního plánu Bohuslavice byla vydána 20. 5. 2010.

Zastupitelstvo obce Bohuslavice na svém zasedání ze dne 13. 12. 2011 rozhodlo pořídit Změnu č. 2 územního plánu Bohuslavic, a to na základě žádosti o pořízení změny podané od manželů Mikmekových. Zároveň určilo Ing. Miroslava Pluháčka (starosta obce) zastupitelem ve spolupráci s pořizovatelem změny územního plánu. 
Zadání pro Změnu č. 2 územního plánu Bohuslavice je pořizováno v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a v souladu s vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v platných zněních.

Zadání Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice tj. projednaný a schválený návrh zadání Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice je závazným podkladem pro zpracování návrhu Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice. Ke schválení návrhu zadání Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice a následného návrhu Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice je příslušné podle § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 stavebního zákona zastupitelstvo obce Bohuslavice. 
Cílem Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice je navržení jedné nové plochy pro výrobu, skladování.
A) Požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Z dokumentu Politika územního rozvoje ČR, který byl vydán usnesením vlády ČR č. 929 dne 20. 7. 2009, nevyplývají pro Změnu č. 2 územního plánu Bohuslavice žádné požadavky.
Z územně plánovací dokumentace vydané krajem, kterou jsou Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje a Aktualizace č. 1 ZÚR OK, která nabyla účinnosti dne 14. 7. 2011, plynou pro Změnu č. 2 územního plánu Bohuslavice požadavky, které je nutno respektovat a které mají vliv na řešení Změny č. 2. 
B) Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů
Územně analytické podklady správního území obce s rozšířenou působností, kterým je Město Konice, byly zpracovány a pro řešené území vyplývá: řešit vztah k plochám vyhrazeným pro realizaci ÚSES.
C) Požadavky na rozvoj území obce

Důvodem pro pořízení Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice byla žádost o zřízení jedné nové plochy pro výrobu, skladování. Tato nová plocha se vztahuje k pozemku parc. č. 78/4 v k. ú. Bohuslavice u Konice. Cílem je rozšíření stávajícího autoservisu a zřízení parkoviště.
D) Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území

Plocha navržená Změnou č. 2 územního plánu Bohuslavice bude mít stanoveny regulační podmínky pro funkční využití.
E) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury

E1. Občanské vybavení
Není předmětem řešení.
E2. Veřejná prostranství

Nejsou předmětem řešení.

E3. Dopravní infrastruktura

Návrh obsluhy nové plochy pro výrobu, skladování bude řešena v návaznosti na távající komunikační síť.
E4. Technická infrastruktura

V rámci Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice bude řešeno technické vybavení pro nově navrženou plochu výroby, skladování. Na základě stanovení kapacitních nároků navržené plochy budou posouzeny možnosti napojení na stávající sítě, sítě navržené platnou územně plánovací dokumentací a další připravované sítě, případně potřeba navrhnout nové sítě a zařízení.
E5. Nakládání s odpady

Nebyl vznesen požadavek na novou plochu pro ukládání odpadů. Nakládání s odpady a jejich likvidace bude prováděna v souladu s obecně závaznou vyhláškou obce.

F) Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území

Navrženou Změnou č. 2 územního plánu Bohuslavice se zásadně neměnní urbanistická koncepce obce a koncepce uspořádání krajiny. 
Při zpracovávání změny č. 2 bude respektováno příslušné ustanovení zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů. Dále bude zpracováno vyhodnocení předpokládaných důsledků navrženého řešení na zemědělský půdní fond, a to podle §§ 3, 4 a přílohy č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF. 
K záboru pozemků určených k plnění funkce lesa nedojde.

Kulturní památky nacházející se na území obce nebudou změnou č. 2 dotčeny.
G) Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace

Návrh změny č. 2 vymezí dle dohody s obcí veřejně prospěšné stavby a vymezí pro ně potřebné plochy, případně budou vymezena veřejně prospěšná opatření a příslušné potřebné plochy. Charakter připravované změny č. 2 předběžně nepředpokládá nutnost asanačních zásahů z hlediska veřejných zájmů.
H) Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

Požadavky na ochranu veřejného zdraví
Při realizaci změny č. 2 musí být respektovány požadavky zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů a dále nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými vlivy účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů.  

Požadavky civilní ochrany a požární ochrany

Zájmy civilní ochrany budou řešeny v intencích §§ 18 až 20 vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva, ve znění pozdějších předpisů. Budou akceptovány požadavky HZS Olomouckého kraje.

Požadavky vyplývající ze zájmů obrany a bezpečnosti státu

V řešeném území se nenachází žádné objekty, zařízení a ochranná pásma vojenských objektů.
Ochrana ložisek nerostných surovin

V řešeném území se nenacházejí ložiska, dobývací prostory nerostných surovin ani chráněná ložisková území.
Ochrana před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy

Navržená lokalita pro výrobu, skladování v rámci Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice se nachází mimo vodní tok, záplavové pásmo nebylo vypracováno ani vyhlášeno.

I) Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

Nestanovují se žádné požadavky pro řešení střetů zájmů a problémů v území.
J) Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu města v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose

Změna č. 2 územního plánu Bohuslavice vymezí na základě požadavků vlastníků pozemku novou jednu plochu pro výrobu, skladování. 

K) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií

Nestanovují se žádné požadavky na vymezení ploch či koridorů, ve kterých by bylo uloženo prověření změn jejich využití územní studií.
L) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem

Nestanovují se žádné požadavky na vymezení ploch koridorů, pro které by byly podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem.
M) Požadavky na vyhodnocení vlivů změny územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Vyhodnocení vlivu Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice na udržitelný rozvoj území bude zpracováno v případě, že dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatní tento požadavek, nebo pokud nebude vyloučen významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast. 
N) Případný požadavek na zpracování konceptu, vč. požadavků na zpracování variant        

Změna č. 2 územního plánu Bohuslavice bude řešena jako návrh bez konceptu a bez variant.
O) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu změny územního plánu a na uspořádání obsahu jejího odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení vč. měřítek výkresů a počtu vyhotovení 
Po předání schváleného zadání bude zpracován návrh Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice, který bude respektovat strukturu platného územního plánu, jeho změny č. 1 a současně i požadavky na obsah dokumentace dle platného znění stavebního zákona a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Grafická část změny územního plánu bude obsahovat výřezy změněných částí výkresů odůvodnění v měřítku platného územního plánu a jeho změny č. 1.

 Čistopis Změny č. 2 územního plánu Bohuslavice bude předán 4x v listinné podobě a 1x digitálně na CD se soubory *.doc, *.pdf, *.dgn.
